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Il lago Millstätter See. La perla della Carinzia.
Il lago Millstätter See è incorniciato dal Parco Nazionale dei Nockberge, dalla Millstätter Alpe con il monte Tschiernock, dal Goldeck e dal Mirnock. Tipica del lago Millstätter See è la topografia a terrazzi: a 600 m d’altitudine, il lago costituisce il primo livello. Il secondo livello, a 900 m, è l'altopiano che si estende dalla riva orientale a quella occidentale del lago. A 2.000 m si trova il terzo livello: la Millstätter Alpe. Oltre 500 km di sentieri rendono accessibile lo straordinario paesaggio tra lago e monti, con la costante presenza dell'acqua. 
Con un volume di 1.200 milioni di m³ d’acqua, una superficie di 1.328 ha e una profondità massima di 141 m, il lago Millstätter See è il più ricco d'acque della Carinzia. In estate l'acqua raggiunge temperature intorno ai 26°C. L'acqua del lago è di qualità potabile, è molto ricca di minerali e per questo risulta essere particolarmente “morbida”.

Sul lago Millstätter See cordialità, ospitalità e il contatto tra le montagne e il lago realizzano una sensuale unione con l'esperienza naturale. Il lago Millstätter See offre una vacanza ricca di avvenimenti culturali. I centri culturali sono soprattutto Millstatt e Spittal an der Drau. Millstatt è caratterizzato sia dalle “Ville degli Asburgo” – costruite tra il 1875 ed il 1910 – sia dal monastero benedettino. A Spittal an der Drau c’è il palazzo Porcia, risalente al XVI secolo. Si tratta di uno degli edifici più belli e importanti del Rinascimento d’oltralpe.

A contatto con il lago® 
e a contatto con la montagna® attorno al lago Millstätter See

Entrare in contatto con l'acqua e i monti, con tutti i sensi... il lago Millstätter See, la perla della Carinzia, offre una vacanza ricca di avvenimenti, che vi faranno sperimentare il lago e la natura in modo nuovo e ricco di emozioni. 

Cercate i granati nella gola dei granati –già i romani, greci e egiziani hanno usato le pietre preziose per addobbarsi, scoprite le baie con la barca a remi e i luoghi d'energia sul mistico monte Mirnock, sentite con tutti i sensi l’elemento acqua, che è morbida e ricca di sostanze minerali, come un massaggio dalle 1000 mani, cenate romanticamente in mezzo all'acqua o fate il giro completo del lago in bicicletta… per tutte queste e altre avventure sensoriali c'è il lago Millstätter See, la perla della Carinzia. 
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