THERMENHOTEL RONACHER,

Perdersi per ritrovarsi.

.

5 stelle superior, 4 gigli, 2 cappelli Gault Millau.

E 1 consiglio: non chiamatelo hotel.

Bisogna perdersi per ritrovarsi. Bisogna lasciare a casa i pensieri del lavoro, la frenesia di fare mille cose al giorno, l’abitudine ossessiva di controllare l’orologio. Bisogna farlo, per riappropriarci di noi stessi e delle sensazioni che ci fanno star bene. Bisogna spegnere, fermarsi e lasciarsi abbandonare.

E’ questo l’invito che porge ai suoi ospiti il Thermenhotel Ronacher. E’ questa l’ambizione con cui ogni angolo, ogni tavolo, ogni colore sono stati  progettati e curati. “Benessere “ apostrofa il titolare Simone Ronacher- “significa apprezzare la soddisfazione di dedicarci a noi stessi”.

Siamo a Bad Kleinkirchheim, nota località termale austriaca. Brillano 5 stelle superior sulla facciata di questo hotel; quattro gigli (il riconoscimento più alto) sulla sua struttura wellness, 2 cappelli Gault Millau sul suo ristorante. Sono la conquista di una tradizione che ha più di un secolo, e che si può ripercorrere nelle vecchie foto in bianco e nero appese alle pareti dei corridoi: la famiglia Ronacher, gli ospiti che nei primi del novecento arrivavano in pellegrinaggio alla chiesetta di St. Kathrein, ubicata proprio dietro il complesso e che custodisce la sorgente termale.

Oggi Ronacher è considerato uno dei migliori hotel benessere di tutta l’Austria. Ma diremmo che è improprio chiamarlo hotel: 16000 metri quadrati conta il regno Ronacher, oltre 4000 di spazi relax al verde, 4500 solo di spa, con oasi relax, piscina esterna ed interna riscaldata, vasche idromassaggio, saune, proposte di massaggi, trattamenti curativi e di bellezza; un centro fitness. 86 camere e 11 suite, una chiccosissima spa panoramica privata per un momento a due dall’atmosfera tutta orientale; un ristorante gourmet, un lounge termale, e tra le proposte anche quella di una cucina “vitale” con prodotti freschi e naturali tutti rigorosamente proveniente da coltivazioni locali. E ancora,  uno shop con prodotti gastronomici di produzione propria, un cinema Dolby Surround e un’audioteca.

Come un mondo racchiuso dentro ad un altro mondo: è questa la sensazione che si prova passeggiando tra sale e salette  accanto alle raffinate poltroncine di velluto, ai tavoli impreziositi dalle tovaglie ricamate, dai fiori e dalle candele. E accanto ai letti a baldacchino ricoperti di morbidi cuscini: perché in tutta la struttura sono disseminate queste piccole curiose “alcove del relax”, dove sdraiarsi per un pisolino, godersi un libro o la musica in cuffia, coccolati da un drink alla frutta oppure da una tisana orientale. Magari dopo una delle tante escursioni che da qui si possono intraprendere in questa stagione: una gita tra i vicini monti Nockberge, un giro sul lago Worthersee, un itinerario alla scoperta di antiche fortezze rese ancora magiche da storie e leggende, come il castello di Sommerg, dove si possono ammirare gli antichi strumenti di tortura delle streghe.

Un caleidoscopico universo il Ronacher, dedicato al benessere, al silenzio, al gusto di assaporare la vita con estrema lentezza. Facile perdersi tra queste stanze per poi ritrovarsi.
.

Ultime Novità-Offerte Pacchetto:
L’Hotel SPA Ronacher di Bad Klein Kirchheim (Carinzia-Austria) propone nella settimana che va dal 20 luglio al 19 agosto 2012 (www.ronacher.com) una vacanza in movimento dedicata alla salute e al benessere in montagna Nockberge. A partire da 6 pernottamenti in camera doppia, con trattamento di mezza pensione sono proposti ad un prezzo giornaliero di 162 euro a persona.  Il pacchetto Giornate delle escursioni sui prati in fiore include escursioni con un effetto da „fonte di giovinezza“ grazie al connubio di aria di montagna e acqua termale, con immersione dei piedi nelle fresche acque termali alla sorgente, un rilassante massaggio completo del corpo; un trattamento per i piedi per rinfrescare i piedi stanchi e l’utilizzo quotidiano del centro benessere con piscine termali; centro saune (prezzo del pacchetto benessere 94 euro. 

Thermenhotel Ronacher a 9546 Bad Kleinkirchheim, Carinzia, Austria 
www.ronacher.com
The 5*****S StarSPA in Bad Kleinkirchheim

5 stelle Superior

4 Lilien (Relax Guide)

2 Hauben (premeato 2 Hauben da Gault Millau)
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