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Il fascino di una vacanza

sospesa tra lago e montagna.



Raffinati piaceri da gustare sul lago

Adagiato direttamente sulle rive del lago Faaker See con una vista da sogno sui massicci del Mittagskogel e del Karawanken, il Karnerhof unisce la piacevole atmosfera familiare con infrastrutture sportive, una moderna Spa e la raffinata cucina gourmet.

Un nome che è già un programma: il Wellness & Genießerhotel Karnerhof della famiglia Melcher è in grado di soddisfare le esigenze degli ospiti alla ricerca di un soggiorno di tutto relax così come i vacanzieri più sportivi e i raffinati buongustai. Genießer significa appunto 'buongustai’. Anche le famiglie con bambini trovano qui il luogo ideale per rilassarsi, riposarsi e fare il pieno di nuove energie grazie ai 100.000 m² di prato e giardino, al lago con le sue rive quasi mediterranee e alle piscine. 

Chi si ritroverà a sudare nell’ampia area riservata alle saune, lo farà per un buon motivo. Il corpo si depura e si rigenera nella sauna alle erbe Sanarium, nella sauna finlandese Aquaviva o nella sauna ad alta temperatura; al termine la fresca doccia alla fontana di ghiaccio o un bagno nel lago hanno lo stesso effetto dello champagne sulla pelle. Sotto il cielo stellato del bagno di vapore turco ci si può abbandonare a sogni e relax. I professionisti della Spa sono a completa disposizione degli ospiti con una vasta gamma di programmi e trattamenti. 

Le creazioni con cui lo chef Thomas Guggenberger delizia i suoi ospiti non sono solamente un piacere per gli occhi, ma anche e soprattutto vere esperienze del gusto. Lo chef, premiato con due cappelli nella guida Gault Millau, si ispira alla vicinanza ai paesi mediterranei, miscelata con l’inconfondibile arte culinaria austriaca. Insieme al sommelier professionista Martin Heigl nel ristorante gourmet Götzlstube e al maitre e sommelier Franz Egger trasforma ogni piatto in una piccola dichiarazione d’amore. La cornice ideale per una romantica dichiarazione sulla terrazza panoramica con vista sul lago...

Corsa, nuoto, bicicletta – gli sportivi trovano tutto ciò che cercano attorno al lago Faaker See, il lago balneabile più caldo della Carinzia. Grazie alle escursioni nella regione dell’Alpe Adria ci si muove alla scoperta di tesori naturali e culturali che travalicano i confini del Dreiländertakt (il punto d’incontro tra Carinzia, Italia e Slovenia). Ma la disciplina principe qui è il golf: il Karnerhof propone agli appassionati frequentatori dei green speciali pacchetti a prezzi vantaggiosi, sia per principianti che per professionisti. E non c’è di che annoiarsi: nel giro di 10/45 minuti di auto dall’hotel si trovano dodici campi fino a 27 buche.

Pacchetto breve per conoscere il Karnerhof -  Prenotabile dal 18.4. al 4.6 e dal 7.9. al 2.11.2008

3 o 4 giorni con tutti i servizi del Karnerhof nell’esclusiva area SPA. 

Un massaggio alla schiena, una manicure con bagno alle mani, un trattamento ai boccioli di rosa sulla sdraio-altalena con profumi e un bicchiere di champagne e una seduta al solarium. Programma outdoor del Karnerhof con escursioni guidate, uscite in bicicletta… 

3 o 4 giorni con trattamento di mezza pensione a € 336,00 a persona 

Info: Wellness & Genießerhotel  Karnerhof****S
Karnerhofweg 10, 9580 Egg am Faaker See – Austria

Tel +43 (0)4254/2188, Fax +43 (0)4254/3650 
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